

■ **Motociclismo**



GUILLERMO CARRIÓN/AGM

Los organizadores y el consejero de la Presidencia muestran el cartel anunciador.

Fuente Álamo será una fiesta

El murciano Manuel Rivas es el gran favorito en el IX Supercross

G. ZAMORA • MURCIA

La presentación oficial del IX Supercross de Fuente Álamo, Trofeo Jamones Don Bernardino, del que *La Verdad* es diario oficial y que se celebrará el sábado 14 a partir de las 21.30 horas en el circuito de La Torrica, tuvo lugar ayer en San Esteban.

La principal atracción del torneo es Manu Rivas, actual campeón de España del octavo de litro y que participará en la categoría de 250 c.c. con una Kawasaki de 125. Manu Rivas es el

principal candidato al triunfo ya que corre en casa y la catedral del supercross suele vibrar con sus acrobacias.

También hay que destacar la inscripción de otros pilotos, hasta el momento treinta y cinco, entre ellos Javi Remacho, Antonio Paricio, Javi Fernández, Francisco Rico, Sidney de Andrés y Joel Lozano.

Lleno absoluto

Se espera un lleno absoluto en La Torrica para presenciar la pri-

mera prueba en el campeonato de España de Supercross, un espectáculo que cada año va ganando adeptos y que cada año congrega a más amantes de las motos.

En definitiva, será la fiesta de las motos en Fuente Álamo. La gente podrá vibrar con esta espectacular prueba, que ya se está convirtiendo en una especie de tradición en esta localidad y que cada año gana en cuanto a la calidad de los pilotos participantes en el torneo.

■ **Campus de Yecla**

Rufete compartió balón con los pequeños

JUAN MORATA • YECLA

El pasado sábado se clausuró el IV Campus de Fútbol Antonio Puche, que un año más, se ha visto desbordado por el número de niños que querían participar, cubriéndose el tope máximo de 160 niños y niñas con edades comprendidas entre los 7 y 14

años. El campus finalizó con la celebración de varios partidos de fútbol entre los niños seleccionados por edad, recibiendo cada uno de ellos un trofeo conmemorativo.

En esta edición ha sido Rufete, nuevo jugador del Valencia, el que compartió con los niños

diversas clases, manifestando en Yecla que su fichaje por el Valencia estaba muy cerca.

Antonio Puche, director y fundador del campus, mostró su grata sorpresa por la demanda existente: «Son 4 años con este campus y la demanda sigue siendo la misma».

■ **Fútbol**

Enrique García Rubio, presidente del Caravaca

J. F. ROBLES • CARAVACA

El empresario Enrique García Rubio fue elegido anoche como nuevo presidente del Caravaca. La asamblea general de socios, celebrada en el Salón de Plenos del Ayuntamiento caravaqueño, congregó a un numeroso grupo de aficionados que refrendaron con su presencia esta nueva etapa del primer equipo de la Ciudad de la Cruz. En las palabras que el presidente dirigió a la asamblea señaló claramente cuáles son los objetivos para la próxima temporada: «Queremos -dijo- jugar la liguilla de ascenso a Segunda B y solicitamos el apoyo de los aficionados y de los comerciantes y empresarios de la localidad para poder conseguirlo».

En cuanto a la afluencia de aficionados al municipal Antonio Martínez Lozano *el Morao*, el nuevo presidente declaró que «pretendemos llenar el campo, la próxima semana iniciaremos la campaña de socios y esperamos conseguir todo el apoyo necesario para hacer un buen equipo en el que estarán todos los jugadores de Caravaca que estén disponibles para afrontar los retos que nos hemos marcado».

Enrique García dio a conocer parte de su junta directiva: «Habrán nuevas incorporaciones en los próximos días», afirmó. La vice-



J.F.R.

Enrique García, nuevo presidente..

presidencia estará ocupada por Blas Sandoval Egea; Antonio Sandoval seguirá siendo el secretario del club blanco; de la tesorería se encargarán Francisco José Lloret Egea y Juan Álvarez Sánchez y de la Secretaría Técnica José Sánchez García y Salvador Reales. Como vocales José Contreras, Félix Navarro, Crispulo Picón, Alfonso Romero, Francisco Medina, Juan Medina, Luis Sáez, José Moreno, Antonio García y Juan Eduardo Romera.

■ **Campus de Caravaca**

Casi cien niños junto a Paulo Roberto

JUAN F. ROBLES • CARAVACA

El Campus Paulo Roberto de fútbol sala se quedó sin plazas para poder acoger todas las peticiones de niños -alrededor de cien- que querían participar en este acontecimiento deportivo y formativo que durante estos días ha tenido lugar en Caravaca de la Cruz.

A lo largo del campus destacó la visita del seleccionador nacional de fútbol sala, Javier Lozano,

que estuvo con los niños durante unas dos horas para atender posteriormente a los medios de comunicación.

Junto a Paulo Roberto participaron en el campus, entre otros monitores, Juan Pellicer y Santa, además de José Fernández Tudela, entrenador del Vima-Munagar Caravaca de fútbol sala que la pasada temporada ha competido en categoría nacional.

El 'presi' se cansó de vivir

CARTA DE ANTIGUOS JUGADORES DE LA FLOTA A SALVADOR ESCUDERO RUIZ

El Presi se cansó de vivir el pasado 30 de mayo, su corazón no pudo seguir latiendo un día más. Se había acostumbrado a pasear con su leve cojear y se había habituado a mirar más de lo normal, como queriendo despedir todo y a todos los que le querían, como agradeciendo lo bien que sus amigos le habían tratado. Y sobre todo a la gente del fútbol, *su* fútbol, que tanto tiempo le mantuvo ocupado. Le encantaba hablar con aquellos jóvenes a los que enseñó a dar sus primeros pasos en la vida, «a los que ya ni conozco», y a los que él había llevado tantas veces en su vieja furgoneta a que jugaran los partidos de fútbol por toda la Región murciana. Se reía cerrando los ojos cuando le recordaban aquella anécdota en la que la policía le detuvo con quince niños en su coche, «los padres no ayudan, usted cree que los voy a dejar en el campo toda la noche». Y los agentes lo escoltaron hasta sus casas. Recordaba con cariño cada momento vivido en cada encuentro de fútbol, en cada campo de tierra o yerba, limpio o sucio, que él veía como un Santiago Bernabéu,

para que jugaran sus jóvenes futbolistas. Luchaba porque aquellos «chiquillos estuvieran entretenidos y no pensarán en otras cosas». De aquellos niños, hoy mayores, él aprendió mucho, pero, sin duda, los pequeños aprendieron mucho más. Una vida unida a su mujer, qué pasión por su Pepa, desde que ella faltó, nunca volvió a ser el mismo. Junto a sus dos hijos formó un equipo federado, el Nacional Teleser de fútbol base, y posteriormente el Nacional La Flota. El fútbol era su vida y por los campos estuvo hasta pocos días antes de su muerte. Su alma se nos ha escapado sin darnos cuenta, pero su imagen y su recuerdo aún están en cada grada, en cada terreno de cada campo de fútbol de la Región, donde él ha pasado tantos días. Hoy el barrio de La Flota, donde él trabajó por el Racing de La Flota primero y por la Escuela de Fútbol luego, quiere poner su nombre al nuevo campo de fútbol que allí se está construyendo. Seguro que desde el cielo ha recibido la noticia con una amplia risa, cerrando los ojos, y piensa que ha merecido la pena vivir. Gracias por todo, Salva.

■
ROBERTO VERINO
■

MURCIA
• GRAN VÍA ALFONSO X EL SABIO, 11
Y CENTROS
EL CORTE INGLÉS

s e g u n d a s
REBAJAS